

Slovesno ob dnevu žena

Ob dnevu žena so se po krajevnih skupnostih zvrstile številne proslave, s katerimi smo počastili ta mednarodni praznik. Se posebej slovesno je bilo v KS Bukovica-Senkov turn, kjer je zbranim krajankam in krajanom spregovorila Nada Svete, predsednica OK SZDL. V kulturnem programu pa so nastopili učenci podružnične osnovne šole ter pevski zbor Jakob Aljaž.

Na slovesnosti so prebrali tudi poslanico žensk SFRJ drugemu zasedanju Generalne skupščine Združenih narodov o razorožitvi.

nosti. Revolucionarne spremembe jugoslovanske družbe zajemajo tudi boj zaboljšanje položaja žensk.

Zavedamo se, da bomo te smotre in ideale uresničevali samo v svobodi in miru, v sodelovanju z vsemi narodi in deželami sveta, v pravičnih mednarodnih, političnih in ekonomskih odnosih med vsemi, brez tuje dominacije in vmešavanja v notranje zadeve suverenih držav in narodov. V takih razmerah, si bomo tudi mi, tako kot vse države, svobodno izbrali lastno razvojno pot, izkoriščali svoja bogastva in zmogljivosti, v povezavi z drugimi deželami, za srečo ljudi in odpravo izkoriščanja človeka in narodov. Znanje vseh ljudi bomo uporabljali za splošno srečo in napredek v svetu, ne pa za uničevanje človeških življenj, narave in stvaritev človeškega uma. Tako nas je usmerjal in nas v teh velikih humanističnih hotenjih nenehno vodil TITO, izpričani borec za mir in svobodo, za enakopravnost in vsestransko sodelovanje med državami, narodi in ljudmi.

Zenske Jugoslavije se zavzemamo za ustavitve oboroževalne tekme in za zmanjšanje splošne oborožitve, predvsem jedrske. Naša zahteva pa je: splošna in popolna razorožitev, jedrska in konvencionalna, pod dosledno mednarodno kontrolo. Tako bodo ogromna materialna in človeška bogastva preusmerjena s proizvodnje sredstev strahu in uničevanja v proizvodnjo materialnih, kulturnih, duhovnih in drugih dobrin, tako zelo potrebnim vsem državam in narodov, zlasti pa tistim, ki se borijo z elementarnimi problemi obstoja in razvoja.

Tudi ob 8. marcu povzdiguje svoj glas za mir in sodelovanje v svetu. Pozdravljamo sklicanje drugega posebnega zasedanja Generalne skupščine Organizacije združenih narodov o razorožitvi in pričakujemo, da bo sprejelo vseobsežen program odločnih ukrepov za dejansko in učinkovito razorožitev, zlasti jedrsko.

Dosledno vztrajamo, da se skliče konferenca za krepitev zaupanja in razorožitve v Evropi, ki bo pomembno prispevala k popuščanju mednarodne napetosti in k vsestranskemu sodelovanju držav na vseh celinah.

Razorožitev in mir bosta omogočila vsemu svetu vsestranski razvoj in uporabo znanja in materialnih sredstev za splošni napredek. Tako bodo lahko vsi ljudje sveta, vse ženske in moški, otroci, mladina in starejši, živeli in delali v miru in svobodi, živeli človeka dostojno življenje, brez strahu za bodočnost.

Jugoslavija, 8. marca 1982

Kraj: Krajevna skupnost Bukovica-Senkov turn Organizacija: KK SZDL

Udeleženci srečanj in manifestacij ob 8. marcu

ZVEZNA KONFERENCA SZDL
Konferenca za vprašanja družbenega položaja žensk Jugoslavije
Beograd

POSLANICA ŽENSK SOCIALISTIČNE FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE DRUGEMU POSEBNEMU ZASEDANJU GENERALNE SKUPŠČINE ZDRUŽENIH NARODOV O RAZOROŽITVI NEW YORK

Zenske socialistične samoupravne in neuvrščene Titove Jugoslavije proslavljamo mednarodni dan žensk — 8. marec v znaku nenehnega boja za osvoboditev dela in človeka v naši deželi in svetu. Poudarjamo uspehe, ki smo jih dosegli v tem boju pri zboljševanju družbeno ekonomskega in političnega položaja vseh naših delovnih ljudi — žensk in moških. Vprašanja vsestranskega razvoja naše dežele in vse probleme na tej poti rešujemo z lastnimi močmi, enotno, z angažiranjem vseh delovnih ljudi za samoupravljanje in socializem, za enakopravnost in enotnost naših narodov in narodnosti in za izvirna načela gibanja in politike neuvrščene

NAŠI KLICAJI!!!

CENE SILIJO NAVZGOR

Po izredno visoki stopnji inflacije v lanskem letu — okrog 40 odstotkov je znašala — smo za leto 1982 predvideli 15-odstotno povečanje cen. Če ob načrtovanju te številke so mnogi zmajevali z glavami in trdili, da je takšna napoved preoptimistična in da je ne bo moč uresničiti.

Dogajanja v prvih dveh mesecih letošnjega leta dokazujejo, da je cene izredno težko ukrotiti, pa naj jih skušamo ugnati na razne načine. Tako so bili sprejeti družbeni dogovori o politiki cen v letu 1982 in izdelani programi za uresničevanje politike cen, s katerimi so opredeljene rasti cen v posameznih gospodarskih panogah in dejavnosti.

Ze pri izdelavi teh programov se je deloma zataknilo, kajti vsak je zase skušal odrezati kar največji kos kruha in se čim bolj približati zgornji meji povečanja cen. Takšen način pa seveda ne vodi k odpravljanju neenakih pogojev v primarni delitvi in s tem k odpravljanju enega bistvenih vzrokov inflacije: strukturnih neskladij v našem gospodarstvu. Očitno se še vse premalo zavedamo, da so cene zgolj posledica določenih dejstev in da je za njihovo stabilizacijo predvsem treba odpraviti vzroke, ki vodijo k povečevanju cen. Prav na tem področju pa smo doslej še sila malo naredili.

Ob koncu lanskega leta je zvezni izvršni svet podaljšal veljavnost sklepa o neposredni družbeni kontroli vseh cen do konca letošnjega junja, vendar pa tudi to ni bistveno pripomoglo k počasnejši rasti cen. Najprej so se podražili naftni derivati, potem so poskočile cene mesa, železniških prevozov, RTV naročnine, dnevnikov... Tudi občinske skupnosti, za cene niso bile nič manj ažurne pri dajanju soglasij za povečanje cen. Tako se je v Ljubljani podražil mestni prevoz, voda...

Se enkrat se je pokazalo, da tudi z administrativnim nadzorom nad cenami le težko držimo vajeti trdno v rokah. Pritisk na povečanje cen v začetku letošnjega leta je izredno velik, saj vsak želi kar najhitreje povečati cene svojih izdelkov in si na ta način zagotoviti večji kos pogače, hkrati pa tudi opozarja, da se tudi po administrativni poti problema cen ne dá enostavno razrešiti. Zaradi velikega nesorazmerja med ponudbo in povpraševanjem na jugoslovanskem trgu so kupci v podrejenem položaju in morajo pristajati na pogoje prodajalcev, če hočemo sploh dobiti blago. Tako se spet srečujemo s tako imenovanimi črnimi cenami, zahtevki za plačilo cene v devizah, ki imajo zgolj plašč samoupravnega sporazumevanja, sicer pa so to čisti kupoprodajni odnosi; zahtevki za sovlaganje... Vse to pa nikakor ne prispeva k umirjanju plesa cen.

9. KONGRES ZKS KONGRES



Deveti kongres Zveze komunistov Slovenije bo priložnost za to, da temeljito ocenimo, kaj smo v zadnjem obdobju dosegli, pa tudi, česa nismo uresnili, ter za to, da se na njem dogovorimo za naše nadaljnje naloge.

